Hochgebirge sind Gebirge mit einer Hohe von Gber 1000 Metern. Man kann sie an ihren
schroffen und kantigen Formen erkennen. Manchmal sind die Gipfel vergletschert. GroRe Ta-
ler der Hochgebirge sind oft dicht besiedelte Industriestandorte. Der Tourismus ist ein be-
deutender Wirtschaftsfaktor. Ein groBes Problem ist der zunehmende Transitverkehr durch
die engen Gebirgstaler. Es gibt auch Mittelgebirge, die sind bis zu 1000 Meter hoch.

Suche insgesamt sechs Hochgebirge heraus. Diese sollen mit den Anfangsbuchstaben A, B, K,
K, P, U beginnen. Zeichne sie in die stumme Karte ein.
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Ebenen und Hiigellandschaften sind ausgedehnte und flache Landschaften mit geringen Ho-
henunterschieden. Hier befinden sich viele der dicht besiedelten Ballungsraume und Indust-
riezentren Europas. Landwirtschaftlich von Bedeutung sind der Anbau von Getreide und Ge-
muse, sowie die Viehwirtschaft.

Suche insgesamt fiinf Ebenen heraus. Diese sollen mit den Anfangsbuchstaben B, F, N, N, P
beginnen. Zeichne sie in die stumme Karte ein.
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Eine Insel ist ein Stlick Land, das von Wasser umgeben ist. Manche Inseln liegen im Meer,
andere in einem Fluss oder einem See. Auf der Erde gibt es unzahlige Inseln, viele davon sind
ganz klein. Mehrere Inseln in enger Nachbarschaft bilden oft eine Inselgruppe, wie zum Bei-
spiel die Britischen Inseln. Riesige Landmassen wie Australien sehen aus dem Weltall wie In-
seln aus. Man nennt sie aber Kontinente und nicht Inseln, weil sie so grol} sind. Eine Halbin-
sel, wie zum Beispiel die Halbinsel Krim hat eine natirliche Verbindung zum Festland.

Suche insgesamt sechs Inseln bzw. Inselgruppen heraus. Diese sollen mit den Anfangsbuch-
staben B, B, |, S, S, Z beginnen. Zeichne sie in die stumme Karte ein.
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Ein Fluss ist ein natirliches, linienhaft flieRendes Gewasser auf Landoberflachen. Landldufig
kénnen aber auch nur FlieRgewasser mittlerer GroRe als Fluss bezeichnet sein; davon unter-
schieden werden dann die groReren Strome und die kleineren Bache. Frither wurden Fliisse
vor allem als Transportwege verwendet, daher befinden sich viele groRe Stadte an Fliissen.

Suche insgesamt sechs Fliisse heraus. Diese sollen mit den Anfangsbuchstaben D, E, P, R, S,
W beginnen. Zeichne sie in die stumme Karte ein.
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